

“ Dragă om bun,

Mă numesc Sofia și am doar... 2 luni.
Am părul blond și ochii albaștri.
Bunica zice că semăn cu mama, bunicul
zice că semăn cu o rază de soare. Mama și
tata nu zic nimic. Râd și mă pupă întruna.

Sunt desigur prea mică pentru a fi apucat
să fac mare lucru până acum. Tot ce fac
deocamdată este să cresc și să învăț, de la
o clipă la alta, tot mai multe lucruri despre
lumea în care m-am născut.

Acum mă concentrez pe culori și forme, pe
vocea frățiorului meu de 2 anișori, pe
mirosul laptelui și pe felul în care lumina se
joacă prin perdeaua colorată și pe pereții
camerei în care locuim.

Dar în curând, mult mai devreme decât ar
trebui, sigur mai devreme decât mulți alți
copii, voi afla că nu toate familiile locuiesc
într-o cameră de 9 metri pătrați și că nu
toate toaletele sunt în afara casei.
Că nu toți copiii se joacă pe rând cu
aceleași 3 jucării și că nu toți părinții se
trezesc la ora 4 dimineața pentru a ajunge
la muncă.

Că puful colorat de la colțurile camerei
noastre se numește mușegai și că singura
magie pe care o face este să îți coloreze
plămânii și să îți înfunde nasul. Și că asta nu
e bine.

Că vopseaua roz de pe pereții camerei
noastre e acolo ca să acopere, în fiecare
primăvară, mușegaiul și nu doar pentru că
mama spune că e culoarea ei preferată.
Că nu dormim cu toții în aceeași cameră
doar pentru că ne iubim și vrem să fim
mereu împreună, ci pur și simplu pentru că
NU E LOC.

Și că nimic din toate astea nu sunt din vina
mea. Dar acum am doar 2 luni și mă
concentrez pe mirosul de lapte al mamei și
pe vocea frățiorului meu mai mare.

“



Habitat
for Humanity®
România

Acasă înveți că ai un loc al tău. Dar dacă acasă nu e, locul tău unde e?



Împreună facem loc, donație cu donație.

Ne-ar plăcea ca povestea Sofiei să fie doar o poveste. Dar nu e. Sofia trăiește alături de familia ei în această locuință de 9mp de lângă Iași. Tu poți schimba finalul poveștii. A ei și a prea multor alți copii din România care se nasc și trăiesc în condiții greu de imaginat.

Redirectionează 20% din impozitul pe profit al companiei

și ajută-ne să construim acest loc numit „acasă” pentru Sofia și ceilalți copii din familiile pe care le sprijinim prin programele Habitat for Humanity România.

Nevoia de locuire decentă în România:

Unul din 10 români trăiește zi de zi într-o casă în care plouă prin acoperiș, apa curge prin pereți și respiră igrasie (INSSE).

21% dintre români locuiesc în case fără grup sanitar propriu în interior (INSSE).

Aproape jumătate din populația țării (41%) trăiește în locuințe supraaglomerate (Eurostat).

Cum poți schimba viața copiilor precum Sofia?

Poți construi locuințe prin redirecționarea gratuită a 20% din impozitul pe profit

către Habitat for Humanity România, în baza unui contract de sponsorizare, cu plata până la data de 31 decembrie 2023.

Este simplu și fără costuri pentru compania ta.

De asemenea, dacă în anul 2022 compania nu a acordat sponsorizări din 20% din impozitul pe profit sau fondurile nu au fost redirecționate în totalitate către o cauză socială, o puteți face acum prin Declarația 177 către Habitat for Humanity Romania.



Află mai multe www.habitat.ro/20lasuta.



Promisiunea noastră

Din anul 1996 și până în prezent, am ajutat peste 100.000 de români fie prin programele noastre de locuire, fie prin cele de dezvoltare a comunităților vulnerabile.

În total am construit de la zero și reabilitat mai bine de 5.100 de locuințe. Peste 43.000 de voluntari ne-au fost alături de-a lungul timpului pe șantier.

Credem mai mult ca oricând că fiecare familie are dreptul la un loc pe care să-l numească acasă.

Mai multe detalii pentru a sprijini Habitat for Humanity România redirectionând 20% din impozitul pe profit, fără alte costuri pentru companie:

Daniel Mihalache 0722 587 609 daniel.mihalache@habitat.ro

Asociația „Habitat for Humanity România” este o organizație non-profit înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor cu nr. 7/N din 10.04.2003, cu sediul în București, Str. Naum Râmniceanu, nr. 45 A, et. 1, ap. 3, Sector 1, având cod fiscal 15391896, cont bancar RO25 BRDE 050S V150 1751 0500 deschis la BRD Oradea.

